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1.ΠΟΑΣΥ 

2. Όλες τις υπηρεσίες Πειραιά 

                         

  

 
Καταγγελία: 

«Νέες προσλήψεις ειδικών κατηγοριών ορισμένου χρόνου προσωπικού σε περιοχές με δεκάδες 

αιτήματα μετάθεσης» 
 

 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά, βιώνοντας καθημερινά τις αγωνίες του αστυνομικού 

προσωπικού, οι οποίες πηγάζουν από την εργασιακή ανασφάλεια και την ελλειμματική πολιτική στον 

τομέα δίκαιης διαχείρισης – υποστήριξής του με αφορμή τις συνεχιζόμενες προσλήψεις ειδικών 

κατηγοριών προσωπικού, ενώ απουσιάζει η απαιτούμενη γενναία είσοδος προσωπικού στο αστυνομικό 

σώμα μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων, οφείλει να επισημάνει τα κάτωθι: 

Η από καιρό εκδηλωθείσα πρόθεση της Πολιτείας να ενισχύσει την Ελληνική Αστυνομία με 

προκηρύξεις π.χ. νέων θέσεων υπαλλήλων ορισμένου χρόνου και σε ορισμένες περιοχές (βλέπε Ιωάννινα, 

Θεσπρωτία κ.λ.π), φρονούμε ότι δεν απαντά στο χρονίζον, πανελλαδικά, πρόβλημα της ελλιπούς 

αστυνομικής δύναμης, αλλά αντιθέτως, γεννά πολύ περισσότερα προβλήματα από όσα επιχειρεί να 

επιλύσει.  

Ταυτιζόμενοι πλήρως με την υπ’ αριθμ. 401/4/8 από 10 Ιουνίου 2025 ανακοίνωση της 

Ομοσπονδίας μας, τονίζουμε με τη σειρά μας τη βασική αρχή της Ένωσής μας ότι οι προσλήψεις 

αστυνομικών πρέπει να γίνονται πάντα μέσω του θεσμού των Πανελλήνιων Εξετάσεων και στη συνέχεια 

οι νέοι σπουδαστές να ακολουθούν στις Αστυνομικές Σχολές την κατάλληλη εκπαιδευτική διαδικασία, με 

την τριετή διάρκεια σπουδών, ώστε να εντάσσονται σε ένα μακροπρόθεσμο σχέδιο αστυνόμευσης και 

ασφάλειας. Τα αποσπασματικά και πρόσκαιρα μέτρα προσλήψεων «ειδικού σκοπού» μόνο επικοινωνιακές 

ανάγκες μπορούν να εξυπηρετήσουν, όπως έχει ήδη καταδειχθεί από συγκεκριμένες αποφάσεις. 

Είναι, βεβαίως «προνόμιο» της Πολιτείας να αποφασίζει με δική της ευθύνη την πολιτική 

αστυνόμευσης και ασφάλειας μιας περιοχής, αλλά από την πλευρά μας οφείλουμε να επισημάνουμε τους 

κινδύνους που συνεπάγονται οι πειραματισμοί αυτοί τόσο για αυτούς που καλούνται να την εφαρμόσουν 

όσο και για τους πολίτες για τους οποίους υποτίθεται ότι γίνονται όλα. 

Ως Ένωση, επίσης, οφείλουμε να εκφράσουμε ειδικότερα και μια άλλη διάσταση που αφορά 

συγκεκριμένα μέλη μας, αλλά και κατ’ επέκταση συναδέλφους άλλων περιοχών. Οι πρόσκαιρες 

προσλήψεις προκαλούν την έντονη διαμαρτυρία και αγανάκτηση δεκάδων άλλων συναδέλφων μας, 

οι οποίοι υπηρετούν υπό αντίξοες συνθήκες μακριά από τον τόπο συμφερόντων και τις οικογένειές 

τους και συχνά με οικονομικές θυσίες, πληρώνοντας ακριβά ενοίκια και αντιμετωπίζοντας το υψηλό 

κόστος ζωής. 

Η αδιαφορία της Πολιτείας και της Διοίκησης συνακόλουθα, απέναντι σε αυτούς τους 

συναδέλφους που εδώ και χρόνια αναμένουν μετάθεση για τον τόπο καταγωγής τους, είναι προκλητική. 

Το να προκηρύσσονται νέες θέσεις ορισμένου χρόνου σε περιοχές όπου ήδη υπάρχουν δεκάδες 

αιτήματα μετάθεσης από αστυνομικούς που κατάγονται από εκεί, χωρίς να δίδεται προτεραιότητα ή 

να καλύπτονται πρώτα οι υφιστάμενες ανάγκες με το υπάρχον προσωπικό, αποτελεί προσβολή για 

την έννοια της δικαιοσύνης και της ίσης μεταχείρισης εντός του αστυνομικού σώματος. 

 

 

ΕΝΩΣΗ  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Ηρ. Πολυτεχνείου 37 6ος όροφος Τ.Κ 18532, Πειραιάς 
Τηλ.: 2104174449, Φαξ: 2104171554 

Email: eaypeiraia@gmail.com 

 

 
 

 

 
 

  



Απαιτούμε επομένως από την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώματος να επανεξετάσουν άμεσα 

το ζήτημα και να δρομολογήσουν δίκαιες λύσεις που θα λαμβάνουν υπόψη τη χρόνια προσφορά, τις 

οικογενειακές ανάγκες και το δικαίωμα των συναδέλφων μας να επιστρέψουν επιτέλους στον τόπο τους. 

Αγώνας για τη δικαίωση των συναδέλφων μας, αγώνας για την εξάλειψη κάθε μορφής αδικίας και 

εργασιακής εκμετάλλευσης! 

 

  Ναι στο δικαίωμα για αξιοπρεπείς υπηρεσιακές συνθήκες ζωής και διαβίωσης 

 

 

 

 


